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paspban va pasaukx-1x ore 7830 n 2830. Karo mpousseaemm
NOKASARKI-THI REHCTBIA, mieMs Halfipems, 4e 06 :8="7; 4—2==0,
cabp. (4—2) X 3=2X3=6; 1283—1190=93, ecabp:
(1288—1190) X 8=93 X 8="744: 7963—7803=160, caba.-
(7963—17803) : 8=160 : 8=20; 56 : 84(4—2) X 34
(1283 —1190) X 8-1-(7963—7803) : 8=T1-61-Tdd-}-20===
777. Raro ympomumb TOBA uHcao Ba 14, 1eMb MOAYMHM®
nponssepenie 10878, a saro 777X 14—878=10878—878
=10000. U wnaii-ckrak, xato madigems, e 7830—2830=
5000, n pasgbauws 10000 sa 5000, nems BHAHME, KaKBo
BCHYKO-TO AAA€RO H3pakeHie e =32,

3A CPABHEHIE YHCAA-TA U UH3IMBHEHIE ITPOHU3-
BEAEHIE-TO H 4YsiCTHO-TO.

Ja cpasnente wucaa-ma.

58. Hie cpasHsBaxMbl YHCaAa-Ta nomexay uvn (28), ra’
H3BOAHXMBI H3'h TOBA CPaBHEHIE, (3 YWLO €AHO YHCAO € [0-10-’
ABMO HAH NO-MaaAKe OTh Apyro. CpaBRasaHie MHCAR MOKe AR
6xpe oure B ApyTO-fye, a HMEeHHO, Kora-To e motph6Ho aAa ca
oupbaban, K0.AK0 WRWU €jH0 uHeao e MO-roabMo waH mo-
Maako orh Apyro. Heka vu cx pagennt uncaa: 18 v 3. Hone-
e 3 ca sakarouasa 8b 18, 6 narh, 10 18 e mo-roabmo ors 3,
6 nxra, wan'3 e nO-maako otk 18, 6 nixtH. M rtaka, sa pa
HAHAEMD, KOAK0 WRWYW n0-roxkvo-10 uncao e no-roabmo ors
HO-MAAKO-TO, HAH TO-MAJAKO-TO € I0-MaAKO 0Th no-roabmo-
ro, Tph6sa camo no-roakmo-10 Ja ca pazzbau ma uo-maako-"
10, H YACTHO-TO YHCAO Iie 6XAe HCKAHO-TO. !

ToBa YACTHO, KATO YTO IOKA3BA KOAKO ILRTH MO-MAAKO-
TO YHCAO CH CHAPbEKH Bb M0-r0abM0-10 HAH KOAKO niTH TOAL-
MO-TO CBAPBEKH Bh cebe N0-MAAKO-TO, HAPHYA CA FHAMENA-
we.ab na cyAPbiK ANIEe-WO.

Orb TOBa € m;BHO, KaksO @o-2040Mo-mo uucao (47)
6CAKO2L € PasNO Ha WO-MAAKO-TN0, YMHOKENO N IHAMEHA-
weAn, a Wo-Maako-mwo e pasno Ha uo-2010mo-mo, pasjat-
ACHO H@ IHAMEHAWEAA.

Tlonexe AbaHTeAB-TH H YACTHO-TO CR TIPOH3BOAHTEAIE
va AbaHMO-TO, TO €’ s#BHO, e AbAMMO-TO YHCAO Ie ¢A Hakpe,



